
Zahradní stůl ANDRIA a 4 židle GENOVA
Luxusní stůl z materiálu artwood, který je odolný počasí a není nutné 
jej ošetřovat. Hliníková konstrukce s ručně tkaným, počasí odolným, 
umělým ratanem (Petanem). Š85 x D150 x V74 cm. Stohovací pohodlné 
židle z oceli a Petanu. Stůl 5999,- Židle 1299,-  

PAMĚŤOVÁ PĚNA

  85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm* 9999,- 6750,-
160x200 cm* 11999,- 7500,-

Pěnová matrace GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, jejíž jádro tvoří 14 cm silná vrstva 
polyuretanové pěny, 30 kg/m³. Dokonale se přizpůsobí křivkám vašeho těla. 
Pratelný potah ze směsi bavlny a polyesteru.  80x200 cm 7499,-  SLEVA 3749,-

Velký výběr košíků různých materiálů a velikostí. 
Přesvědčete se v jedné z našich mnoha prodejen.  

Nabídka platí od 21. března do 3. dubna 2013 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období.

SLEVA
2695,-8500,-

STŮL + 4 ŽIDLE

1/2
CENA

CENY OD

50,-
3750,-

Velikonoční   nabídky

Sleva až 

70%

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

Artwood

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Solární lampa 
PUMPKIN
Plast. Dobíjecí baterie. 
Výška 29 cm 59,50 

40,-  
SLEVA
33%



Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online newsletteru a obdržíte 
voucher na slevu 100,- Kč. Více na www.JYSK.cz2

Zahradní stůl FORLI a 4 židle CESENA
Elegantní stůl s černou skleněnou deskou, ocelovým 
rámem a výpletem z odolného polyratanu, Ø105 x V73 cm. 
Pohodlné stohovací židle v kombinaci hliníku a polyratanu. 
Stůl 3299,- Židle 1499,- 

Fleecový pléd ELIN
Příjemný pléd z polyesterového fleecu v různých 
barvách. 130x180 cm 169,- 

Š36×D36×V70 cm 
999,- 750,-

Květináč VIOLET
Do exteriéru. Š31xD31xV50 cm 699,- 

Zahradní sestava IMOLA
Pro své malé rozměry vhodné zejména na balkón. 
Stůl o průměru 60 cm a 2 skládací židle. 2499,- 

SLEVA
999,-

6000,-
Stůl + pohovka + 2 křesla

SLEVA
1296,-

STŮL + 4 ŽIDLE

7999,-

1850,-  500,-  115,-  

SLEVA
28%

SLEVA
32%

SLEVA
649,-

Zahradní sestava GERONA
Zahradní sestava z oceli a ručně tkaného, počasí odolného, umělého ratanu 
(Petanu). Stůl o rozměrech Š80 x D76 x V40 cm s tvrzeným sklem. V sestavě také 
2-místná pohovka a 2 pohodlná křesla. Včetně černých sedáků. 6999,- 

úrok

Polstr k zahradnímu  
nábytku BRENTWOOD

Bavlněný/polyesterový potah.  
Na sedadlo. 38x38x8 cm 

59,50 

40,-  
SLEVA
33%
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Stůl o prům. 88 cm 3299,- 2750,-

Sestava zahradního nábytku PICTOR
Luxusní stůl s konstrukcí v kombinaci oceli a hliníku a deskou s ocelovým výple-
tem. Š90 x D150 cm. Polohovací křesla (5 poloh) s hliníkovou konstrukcí, ocelovým 
výpletem. Se 4 vrstvým nátěrem proti rzi. Područky a horní okraj opěradla z tvrdého 
dřeva s certifikátem FSC. 
Stůl 4499,- Křeslo 2699,-  

Představujeme skvělé 
nabídky s funkčním designem
JYSK.cz/promises

úrok

STŮL

KŘESLO

SLEVA
999,-

SLEVA
699,-

PROHLÉDNĚTE 

SI NOVÝ KATALOG 

ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU NA 

www.JYSK.cz



BEZ ÚDRŽBY

Stohovací židle MELTON
Stohovací elegantní židle. Ocelová 
konstrukce a výplet z polyratanu. 799,- 

Box na polstry COVENTRY
Z odolného plastu. Bez údržby. 
Š117×V58×H45 cm  

Lehátko ZAMORA
Ocelová konstrukce a textilenový 
výplet. Š69xD202xV51 cm 
2299,- 

SLEVA
896,-

STŮL + 4 KŘESLA

4999,-

650,-  

899,-  

1850,-  

SLEVA
19%

SLEVA
449,-

FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci.4

Zahradní stůl WELLINGTON a křesla CORFU
Zahradní stůl z pevného, UV záření odolného, plastu v zelené barvě. 
Š103xD184xV73 cm. Polohovací zahradní křeslo s možností nastavení pěti poloh.  

Sestava zahradního nábytku IANO
Stůl o rozměrech Š87×D148×V71 cm s deskou z tvrzeného skla a 4 lehká 
polohovací křesla (5 poloh). Hliník je odolný vůči nepřízni počasí, a náš  
hliníkový nábytek je navíc opatřen vysoce kvalitním práškovým nátěrem, 
který ho chrání před odřením a změnami barvy. Stůl 2299,- Křeslo 899,- 

3 roky 
záruka 

3 roky 
záruka 

Židle

149,-

Stůl

799,-

Křeslo

899,-
Stůl

2299,-

Zahradní stůl Elise a židle Cuba
Stůl a  stohovací židle z pevného plastu. 
Nevyžaduje údržbu. 90x137 cm



Sestava zahradního nábytku VERMONT
Kvalitní sestava v kombinaci hliníku a olejovaného tvrdého dřeva.  
Stůl, Š90xD150xV74 cm, a 4 pevné židle. Dřevo s certifikátem FSC,  
který zaručuje, že kupujete výrobek z šetrně obhospodařovaných lesů.
Stůl 4499,- Židle 2299,-  

Stejn
ý stů

l, jiné židle

Křeslo 
VERMONT
Stůl Vermont 
90x150 cm 
a 4 křesla 
17695,- 
13000,-

úrok

Rozkládací stůl 100x180/240 cm + 4 židle 
17195,- 13000,-

VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK je jedničkou na světovém trhu v prodeji zahradního nábytku? 5

Sestava zahradního nábytku ORLANDO
Kvalitní stůl Š80xD150xV75 cm s pohodlnými židlemi 
z olejovaného tvrdého dřeva s certifikátem FSC.
Stůl 2699,- Židle 1299,-  

Lehátko a stolek CATANIA
Z tvrdého dřeva s certifikátem FSC.
Opalovací lehátko, Š71xV198xD33 cm 2699,-

Lavice VERMONT
Z tvrdého olejovaného dřeva a hliníku. 
Š133×H60 cm 3499,- 

STŮL + 4 ŽIDLE

6499,-

STŮL + 4 ŽIDLE

10000,-

STŮL + 4 ŽIDLE

7499,-

799,-

SLEVA
796,-

SLEVA
1396,-

SLEVA
3695,-

SLEVA
i na dal‰í 

kfiesla

3000,-  

SLEVA
349,-

SLEVA
499,-

Zakoupením výrobků z certifikovaného dřeva FSC® podporujete enviromentálně vhodné, sociálně přínosné a ekonomicky životaschopné obhospodařování 
lesů. Většina dřevěného zahradního nábytku v JYSKu má certifikát FSC®. Hledejte výrobky s označením FSC®.

Sestava zahradního nábytku OREGON
Luxusní zahradní nábytek z tvrdého tropického dřeva s certifikátem 
FSC. Skládací stůl o průměru 110 cm a výšce 74 cm a 4 pohodlné 
skládací židle s područkami. Stůl 2299,- Židle 1499,-  

2350,-  
LEHÁTKO

Odkládací stolek, Š40×D40×V50 cm 799,- 750,-  



Zahradní stan SAMO
Velký zahradní stan s pevnou ocelovou konstrukcí  
a nepromokavým polyesterovým potahem. Přední a zadní stranu 
lze otevřít. Zapínání na suchý zip. V kombinaci bílé a světlešedé 
barvy. Celková hmotnost: 108 kg. Rozměry 5×8×2,78 m 9999,- 

SLEVA
999,- 9000,-

6

SUGILITE
129,-  

Solární lampy
Různé druhy vhodné ke garážovým 
vratům, na zahradu, na terasu atd.  

AZUR  
149,-

CINNABAR  
149,-  

ZIRCON
149,-  

Volný výběr

100,-  

SLEVA
AŽ

33%

CECINA
Na polohovací křeslo.
Bavlna/polyester
349,- 

Na lehátko
499,- 400,-

Na židli  
s nízkým 
opěradlem
129,- 85,-

SLEVA 43%
200,-  DERBY

Na polohovací křeslo
Bavlna/polyester.
899,- 

Pro pohodlné   posezení na zahradě 
                                             Nabízíme velký výběr zahradních polstrů, které najdete      na www.JYSK.cz, nebo v našich prodejnách.

Kempingový stůl PERUGIA, 
75x182 cm 1499,- 1250,-
Relaxační lehátko CAMPMANN, 
Š62×D195×V33 cm (modrá) 499,- 400,-

4

Kempingový nábytek
Na zahradu i k vodě.
Kempingový stůl PERUGIA,  
61x122 cm 899,- 750,-
Relaxační lehátko CAMPMANN, 
Š58×D190×V33 cm 499,- 425,-
Polohovací křeslo CAMPMANN, 
Š59×D54×V106 cm 799,- 700,-
Lehátko CAMPMANN, 
Š60×D195×V26 cm 1199,- 1000,-  

1

2

3

3

SLEVA 99,-
700,-  

Lucerna VILETA
Za skla a oceli. Ve  
čtyřech jarních  
barvách. Prům. 
10×V15 cm 69,50 50,-  

SLEVA
28%

Zahradnická 
sada JOY’N FUN
Košťátko, lopatka  
a hrábě pro děti. Ze 
dřeva a kovu. 299,- 200,-  

SLEVA
33%

Průměr 270 cm (bílá) 799,- 750,-

900,-
SLEVA
99,-

Sluneční plachta PISTOIA
Trojúhelníková sluneční clona  z pevného 
polyesteru. Délka každé strany 360 cm. 349,- 

275,-  
SLEVA
21%

Slunečník ARSITA
S větracím otvorem a kličkou pro 
nastavení výšky. Polyesterový potah 
a hliníková konstrukce. V červené, 
bílé, fialové, modré a zelené barvě. 
Průměr 300 cm, výška 245 cm. 999,- 



Ø32xV20cm 449,- 350,-
Š30xD50xV20 cm 549,- 500,-

Květináč NOVIAS
Z borového dřeva. Prům. 
20xV20 cm 349,- 250,-

SLEVA
28%

7

Na židli  
s nízkým 
opěradlem
549,- 400,-

LIVERPOOL
Na polohovací křeslo.
Polyesterový potah.
699,-

Na židli 
s vysokým 
opěradlem
599,- 200,-

Na židli  
s nízkým  
opěradlem
499,- 350,-

SLEVA 44%
500,-  

SLEVA 36%
450,-  

Pro pohodlné   posezení na zahradě 
                                             Nabízíme velký výběr zahradních polstrů, které najdete      na www.JYSK.cz, nebo v našich prodejnách.

1

2

4

SLEVA 149,-
750,-  

SLEVA 74,-
425,-  

SLEVA 199,-
1000,-  

Gril CARBONIA
Luxusní piknikový gril ze smal-
tovaného plechu s odvzduš-
ňovačem. Gril Ø35 cm. Prům. 
37xV44 cm 599,- 450,-  

SLEVA
25%

Stan HIMALAYA
Luxusní dvojvrstvý stan pro 6 osob, s 2 ložnicemi, větracím otvorem  
a okny. Vysoký strop v předsíni i ložnicích. Vnitřní vrstva z prodyšného 
polyesteru, vnější vrstva z polyesteru. Sklolaminátové tyče. 
Š235 x D590 x V190 cm 3499,- 

3000,-  

VELOUR COMFORT

Nafukovací matrace
S měkkým velurovým povrchem a zabudovanou elektrickou pumpičkou.
VELOUR COMFORT, Š157xD203xV47 cm 1499,- 1000,-
ULTRA, Š152×D203×V46 cm 2299,- 1850,-  

VELOUR COMFORT, Š102xD203xV47 cm 1199,- 850,-

SLEVA
AŽ

499,-
CENY OD

1000,-

SLEVA
499,-

Spací pytel NEPTUNE
Kvalitní spací pytel typu mumie  
s obousměrným zipem. V šedo černé barvě. 
Včetně obalu. 100% polyester. Vhodný do 
teplot +8°C do 22°C (etrémně od 0°C). 
Praní na 30°C. 75/50×220 cm 399,-  

350,-  
SLEVA
12%

250,-  
cenY Od



Online katalog Prohlédněte si náš široký sortiment a všechny aktuální ceny na www.JYSK.cz
8

Kuchyňský textil MEDINE
Ošatka, 20x20x6 cm 99,- 50,-
Ubrus, 37x150 cm 129,- 65,-  

WALLY

Bambusové prostírání
Vkusné prostírání o rozměrech 33x45 cm. 
WALLY s orientálními motivy a DENJA  
s motivem listů nebo květů. 79,50 

DENJA

Skleněné vázy a misky
V červené, zelené a fialové barvě.
Miska CERLA, prům 15xV8 cm 129,- 95,-
Váza SQULA, V17 cm 129,- 95,-
Váza CONICA, V21 cm 169,- 125,-  

CONICA

Přehoz na křeslo LAILA
Z kombinace bavlny a polyesteru. 
V přírodní, hnědé či cihlové barvě. 
39x75x21 cm 299,- 

Drobní pomocníci, kteří se vám budou hodit nejen v době 
velikonočních svátků.
Držák na kuchyňské utěrky KATRIN, 69,50 25,-
Kuchyňský štětec FUNKTION, 99,- 75,-
Chňapka FUNNY, různé 149,- 100,-
Sada 3 mís AGATA 129,- 100,-
Sada 6 kořenek CARNA v praktickém stojánku 129,- 100,-
Formičky na muffiny FUNKTION, 8 ks 149,- 115,-
Sada příborů CORTNEY, 16 ks 169,- 150,-
Úložný box, plast, 3 ks 249,- 200,-  

1

1

2
3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

25,-
CENY OD

CENY OD

70,-

Volný výběr

40,-  

CENY OD

50,-  

200,-  

SLEVA
33%

SLEVA
26%

1/2
CENA

1/2
CENA

Velký výběr ubrusů na každý stůl. Z různých materiálů,  
v různých velikostech, a v mnoha vzorech.
Ubrus HILLERY, 80x80 cm 149,- 85,-
Ubrus BOMBAY, 30x147 cm 99,- 70,-  
Běhoun GUNNA, 67x160 cm 199,- 150,-
Ubrus TIKA 140x180 cm + 8 ubrousků, 40x40x8 cm 399,- 300,-

1

1

2
3
4

2

Velikonoční přípravy s Jyskem

Sleva až 

64%
2

3

4

SQULA

CENY OD

95,-  
CERLA

Chňapka, 18x30 cm 79,50 40,-
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Přehoz na postel JEA
Přehoz semišového vzhledu s pruhy. Hnědý nebo  

fialový. Lícová strana ze 100% polyesteru,  
rub ze 100% bavlny. 160x220 cm 

1299,- 

ALONA CINDY

JENA

SELMA

70x140 cm 169,- 135,-

Koberec TOSCANA
100% bavlna. K dostání 
v různých barvách. 
50x100 cm 99,- 

Koberec SALEM
Koberec s dlouhým vlasem. 
Také v červené barvě. 
135x200 cm 2299,- 

ODA
169,-

Fleecové plédy
100% polyester. BROOKE o rozměrech 
130x170 cm, ostatní o rozměrech 
130x180 cm.  

ARNA
129,- 100,-  FLORA

249,- 150,-  

AGNES
249,- 
200,-  

BROOKE
79,50 70,-

SLEVA
AŽ

40%

Přehoz 220x220 cm 1799,- 900,-
Ozdobný polštář JEA 40x40 cm 
nebo 50x50 cm 349,- 175,-

650,-  

1750,-  
75,-  

1/2
CENA

SLEVA
24%

SLEVA
24%SALLA

129,-  

HELMA
119,-  

HERTA
119,-

HIRMA
119,-  

Sedák na židli
V nabídce sedáky různých barev, 
materiálů a tvarů.  

Volný výběr

85,-  

JENA

Volný výběr

250,-  

Dekorační polštáře
Široký výběr dekoračních 
polštářku různých stylů. 
399,- 

CENY OD

70,-

SLEVA
AŽ

50%

Koberec SEATTLE
Hnědý, zelený nebo vínový. 
67x160 cm 399,-

SLEVA
25%

300,-  

SLEVA
37%
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NEWPORT, umělá dýha v barvě ořech/krémová, Š110×V110×H35 cm 3999,- 2500,-
TIJUANA, voskovaná borovice, Š132×V83×H44 cm 4999,- 3000,-
YALE, MDF matná lakovaná, Š150×V84×H45 cm* 3999,- 3500,-
PHOENIX, olejovaný dub/dubová dýha, Š186×V82×H44 cm* 9999,- 7000,-  

newport

PHOENIX 

Věšák KEAN, V174 cm 499,- 350,-

Botník AKSEL
Kovový botník, v nabídce v zelené a stříbrné barvě. 
Š92xV39xH35 cm  

Stěna do chodby CALGARY
Z umělé dýhy v barvě dubu  
a s lavicí s vysokým leskem.  
Š107xV176xH40 cm 1199,- 

SLEVA 249,-
750,-  

SLEVA 549,-
1150,-  

SLEVA 1499,-
2500,-  

SLEVA 1999,-
3000,-  

SLEVA 499,-
3500,-  

SLEVA 2999,-
7000,-  

SLEVA 349,-
1350,-  

SLEVA 499,-
1500,-  

SLEVA 499,-
2000,-  

SLEVA 499,-
1500,-  

250,-  
1000,-  

SLEVA
16%

1
2

3

4 5

Nábytek BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše.
Noční stolek, Š40 x V45 x H36 cm. 999,- 750,-
Komoda, Š70 x V85 x H30 cm. 1699,- 1150,-
Botník, Š70 x V120 x H21 cm. 1699,- 1350,-
Kombi komoda, Š110 x V89 x H31 cm. 1999,- 1500,-
Komoda, Š80×V85×H35 cm. 1999,- 1500,-
Komoda, Š110×V85×H35 cm 2499,- 2000,-  

1
2
3
4
5
6

6

Kombi komody se slevou až 40%
YALE 

TIJUANA
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VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK prodá asi 200 tisíc šatních skříní za rok? 11

*Z
bo

ží
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 p

oz
dě

jš
íh

o 
do

dá
ní

 v
yh

ra
ze

na
.  

Šatní skříň MIDLAND
3-dveřová šatní skříň z umělé dýhy s 1 tyčí  
na ramínka, 2 zásuvkami a 4 policemi. 
Š144×V201×H50 cm 3499,-  SLEVA 874,-

SLEVA
25%

Šatní skříň BRUXELLES
Z umělé dýhy v bílé barvě. S nástavcem, 
zrcadlem, 5 policemi a 1 tyčí na ramínka. 
Š143xV220xH62 cm* 5499,- 

4125,-  

SLEVA
1374,-

Všechny skříně za méně! Jedině v JYSKu!

Šatní skříň TEX
Luxusní skříň vyrobená z pevných materiálů,  
s melaminovým povrchem odolným vůči škrábancům. 
S 2 posuvnými dveřmi, 2 policemi a 2 tyčemi na  
ramínka. Š200xV220xH64 cm 8999,- 

6750,-  

SLEVA
2249,-



Doprava domů Nevíte, jak nákup odvézt domů? Rádi se o to postaráme.  
Více informací na www.JYSK.cz nebo u našich zaměstnanců.12

Pohovky LINCOLN a křeslo SPRINGFIELD
Luxusní sedačky s pěnovou náplní, která zachovává tvar.
2-místná pohovka Š152xV83xH85 cm* 5999,- 4500,-
3-místná pohovka Š208xV83xH85 cm* 7499,- 5500,-
Křeslo s pohodlným vysokým opěradlem 2999,- 2150,-

Odkládací  
stolek NEW HAMPTON
Š60xD60xV45 cm 1999,- 

Konferenční  
stolek NEW HAMPTON
Š74xD120xV45 cm 3499,- 

Příborník HAMPTON
Š140xV82xH45 cm 
6999,- 6000,-  

Rozkládací pohovka FRANK
3-místná rohová pohovka s možností rozložení. Podušky se stabilní pěnou. 
S úložným prostorem. Š212xV85xH60/120 cm. Rozměry postele po  
rozložení: 112x212 cm 5499,- 

Konferenční stolek JOSEFINE
Ocelová konstrukce, deska z tvrzeného skla. 
Š75xD135xV51 cm 1699,- 

Televizní stolek BRUXELLES
V barvě olše.  
Š140xV85xH35 cm 1999,- 

Křeslo SAN JOSE
Pohodlné křeslo s potahem z umělé kůže  
v krémové barvě. Včetně podnožky. 3999,- 

SLEVA
649,-

SLEVA
1999,-

SLEVA
1499,- 3-místná

5500,-
2-místná

4500,-

4850,-

2500,-  

1250,-  1500,-  2850,-  

1500,-  

SLEVA
449,-

SLEVA
499,-

SLEVA
1149,-

úrok

1

2

3

4

Obývací stěna NEWPORT
Z umělé dýhy v ořechovo-krémové barvě. 
Police, Š80xV20xH18 cm. 2 ks 598,- 350,-
Nízká stěna, Š70xV80xH35 cm.* 1499,- 1000,-
TV stolek, 2 dveře, 1 zásuvka, Š120xV40xH35 cm. 1699,- 1250,-
Skříň vysoká, Š80 x V180 x H35 cm. 2999,- 2250,-  

1
2
3
4

SLEVA
1945,-

Křeslo

SLEVA 849,-
2150,-  

4850,-
Sleva i na jednotlivé kusy



Jídelní stůl FOXTON a židle DENVER
Kvalitní pevný stůl z masivního dřeva, Š90xD178xV79 cm a židle 
s polstrovaným sedadlem a opěradlem s koženkovým potahem.
Stůl 6999,- Židle 1699,- 

Regál FOXTON
Š90xV94xH35 cm 1699,- 

Š90xV184xH35 cm 2699,- 2250,-

SLEVA
1999,-

SLEVA
449,-

Stůl

5000,-
Židle

1250,-
6750,-  

1350,-  

2000,-  

SLEVA
2249,-

SLEVA
349,-

SLEVA
699,-

VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK nabízí široký výběr nábytku do jídelny? 13

Příborník FOXTON
Š150 x V85 x H45 cm* 8999,- 

Komoda FOXTON
prům. 32 x V76 cm 2699,- 

Jídelní sestava JOHAN
Jídelní sestava v klasickém stylu. Kvalitní stůl  
z kaučukovníkového dřeva v barvě buku,  
Š75xD120xV74 cm, a židle s polstrovanými sedáky.
Stůl 1999,- Židle 999,-

Vitrína BRITNEY
Vitrína se čtyřmi 
policemi, prosklenými 
dvířky a zásuvkou. 
Z lakované masivní 
borovice. 
Š85xV188xH35 cm 
3299,- 

Knihovna JAN
Lakovaná masivní 
borovice.  
Š77xV181xH30 cm 
2299,- 

MILOS

Barové stoličky MILOS a CHAD
MILOS, chromovaná konstrukce a černý sedák. 1199,-
CHAD, nastavitelná výška, s praktickou opěrkou na 
nohy. 1499,-

*Z
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CHAD

MILAN

Jídelní žIdle MILAN a JUVENTUS
Milan, kovová konstrukce,  
polstrované sedadlo 599,- 400,-
JUVENTUS, s kovovou konstrukcí, potah z krémové 
koženky. 799,- 500,-

JUVENTUS

SLEVA
1995,-

STŮL + 4 ŽIDLE

4000,-

1500,-  2850,-  

SLEVA
799,-

SLEVA
449,-

SLEVA
AŽ

33%

Volný výběr

850,-  

CENY OD

400,-  

SLEVA
AŽ

649,-

3 skleněné dveře, 6 polic.  
Š125xV189xH35 cm* 4499,- 4000,-

Stejný stůl, jin
é ž

id
le

Židle Lawrence
Stůl Johan 75x120 cm  
a 4 židle JOHAN 
7195,- 4950,-
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Kancelářská židle MAGNUS
S vysokým opěradlem, možností 
nastavení polohy a pneumatickým 
nastavením výšky. 1599,- 

S USB PORTEM

PC stolek SIMON
Rohový psací stůl v barvě 
buku. Se zabudovaným USB 
portem a výsuvnou deskou 
na klávesnici. 
Š118 x V75 x H78 cm 1999,- 

Knihovna SIENNA
V barvě buku. Ve dvou modelech. 
Š70xV120xH30 cm 
899,- 800,-  

Š70xV197xH29 cm 
1299,- 1150,-  

PC stolek SASCHA
Praktický stolek s kovovou 
konstrukcí a výsuvnou  
deskou na klávesnici. 
Š64xV73xH48 cm  

Psací stůl FRESNO
S kovovou konstrukcí a deskou  
a zadní stěnou z imitace  
masivního dřeva v černé barvě,  
Š84xV120xH60 cm 1299,- 

Psací stůl MENEZA
Velký psací stůl s úložným prostorem, 
mnoha praktickými přihrádkami, místem 
pro tiskárnu nebo scanner a počítač. V barvě 
buku. Š160xV74/88,5xH80 cm 2999,- 

Pohovka HURRICANE
Kvalitní čalouněné lůžko české výroby 
s pěnovou vložkou a potahem z mikrovlákna. 
S praktickým úložným prostorem. 78x198 cm  

Kancelářská židle ROY
Pohodlné křeslo s nastavitelnou výškou, 
černý koženkový potah.  

Kancelářská židle SEBASTIAN
Pohodlná kancelářská židle s opěrkou hlavy, s možnos-
tí sklopení sedadla a plynovým pístem pro nastavení 
výšky. Čalouněné sedadlo a opěradlo. 2999,- 

Věšák GEORGE
Kov. Š35xV179xH35 cm 799,- 

Sedací pytel CORAL
Objem 100 litrů. Plněno polyesterovými perličkami. 
Š60xV60xH90 cm 999,- 

SLEVA
349,-

SLEVA
349,-

2250,-

500,-  

1750,-  

550,-  

800,-  

750,-  

1000,-  2000,-  

SLEVA
1249,-

SLEVA
31%

SLEVA
20%

SLEVA
299,-

SLEVA
999,-

Český
výrobek

1650,-
STOLEK

1250,-
ŽIDLE
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Kompletní postel 160x200 cm* 
6998,- 4500,- Postel BRUXELLES

Kompletní postel z umělé dýhy 
v barvě olše, se zabudovaným roštem 
a pružinovou matrací BASIC S15  
s pružinami Bonell 111/m².  
140x200 cm 6298,- 

Šatní skříň BRUXELLES
Extra vysoká třídveřová šatní skříň  
s posuvnými dveřmi, zrcadlem  
a prostorným nástavcem. V barvě olše. 
Š143 x V220 x H62 cm 5999,- 

Komoda BRUXELLES
Umělá dýha v barvě olše. 
Š70xV103xH35 cm 
1999,- 

Postel MARIANA
Luxusní polohovací čalouněné dvojlůžko. Výrobek české kvality 
s pěnovou vložkou a velkým úložným prostorem. K dostání ve 
dvou barevných variantách. Š185xD210xV94 cm 12999,- 

Kancelářská židle 
BENJAMIN 400,-

Palanda NICO
Využijte optimálně prostor v dětském pokoji díky této sestavě. S vestavěným psacím 
stolkem, šatní skříní a zásuvkami. Z kombinace MDF a umělé dýhy. Postel je vhodná 
pro pěnovou matraci 90x200 cm, která není v ceně. 
Š250xV191xH102 cm* 14999,- 

Věšák MATS
S nastavitelnou výškou.  
V kombinaci kovu a plastu.  
Š90×V175×H45 cm 349,- 

Postel pro hosty FOKUS
Skládací lůžko s pěnovou matrací na lamelovém 
roštu. Konstrukce s kolečky.
80x190 cm 1299,- 

  90x200 cm 1799,- 1150,-
160x200 cm 2699,- 1850,-

Postelový rám VICTOR
Kovová konstrukce v hliníkové barvě. 
Cena nezahrnuje matrace a rošty. 
140×200 cm 2499,- *Z
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SLEVA
2298,- 4000,-

Kompletní postel 140x200 cm

SLEVA
2999,-

SLEVA
3499,-

10000,- 11500,-

1350,-  

1150,-  1750,-  275,-  

4500,-  

SLEVA
149,-

SLEVA
749,-

SLEVA
21%

SLEVA
25%

Sleva 25%  
na všechny 

skříně. Více na  
str. 11 a na 

www.JYSK.cz

Český
výrobekPolohovací

úrok
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KOKOSOVÁ VRSTVA

  90x200/85x195 cm* 9499,- 4250,-
140x200 cm* 11999,- 7250,-
160x200 cm* 12999,- 8000,-

Pružinová matrace PLUS S65
Kvalitní, 21 cm vysoká oboustranná matrace s jádrem z taštičkových pružin, 254/m², rozděleným do 5 zón komfortu 
pro optimální podporu. Jádro je obloženo paměťovou a polyuretanovou pěnou pro uvolňování tlaků na jedné 
straně a na druhé kokosovou vrstvou a polyuretanovou pěnou s dobrou ventilací. Elastický potah je možné prát. 
80x200 cm* 8999,-  SLEVA 4999,-

7 ZÓN KOMFORTU

ANTIBAKTERIÁLNÍ ÚPRAVA GREENFIRST

  85x195*/90x200 cm 14999,- 7500,-
140x200 cm* 18999,- 12500,-
160x200 cm* 19999,- 14000,-

Pružinová matrace GOLD S60
Exkluzivní matrace pro náročné. 22 cm vysoká matrace, jejíž jádro 
tvoří taštičkové pružiny Multipocket, 503 ks/m², je rozdělená do 
sedmi zón komfortu, zaručujících optimální pohodlí. Paměťová 
pěna se dokáže přizpůsobit křivkám těla. Snímatelný potah 
s antibakteriální úpravou Greenfirst lze prát.
80x200 cm* 13999,-  SLEVA 6999,-

  85x195/90x200 cm 5499,- 3000,-
140x200 cm* 6299,- 4800,-
160x200 cm* 6999,- 5300,-

Pružinová matrace PLUS S15
Kvalitní, 17 cm vysoká matrace s jádrem z taštičkových 
pružin, 192 ks/m². Odolný potah ze směsi polyesteru, 
bavlny a polypropylenu.
80x200 cm 4699,- 

  85x195/90x200 cm 1299,- 1050,-
140x200 cm* 2299,- 1750,-

Lamelový rošt BASIC A40
Kvalitní lamelový rošt s 26 lamelami z březového 
dřeva v dřevěném rámu.  
80x200 cm 1199,- 

SLEVA
56%

4000,-

1/2
CENA

7000,-

2650,-  

950,-  

SLEVA
44%

SLEVA
21%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna Kokos

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna
Zóny

komfortu

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Pěna Polohovací

Skvělé nabídky, které vám
umožní pohodlný spánek
JYSK.cz/promises

 

Záruka až 25 let 
na matrace v JYSKu! 
Věděli jste, že JYSK nabízí rozšíře-
nou záruku 25 let na všechny GOLD 
matrace*? V JYSKu ručíme za nejvyšší 
kvalitu matrací, a naše rozšířená záruka 
pokrývá řadu výrobků z našeho sorti-
mentu. Více informací získáte u našich 
zaměstnanců nebo na www.JYSK.cz.
*nevztahuje se na vrchní matrace

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka
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7 ZÓN KOMFORTU

  85x195 cm*/90x200 cm 13999,- 7000,-
140x200 cm* 15999,- 11000,-
160x200 cm* 17999,- 12000,-

Pěnová matrace GOLD F90
Luxusní 22 cm vysoká partnerská matrace s profilováním, 
zajišťujícím vynikající ventilaci. Jádro matrace tvoří 3 cm 
silná vrstva vysoce pružné studené pěny a 16 cm silná vrstva 
polyuretanové pěny. Matrace mimořádně vhodná pro alergiky. 
80x200 cm* 11999,-  SLEVA 5999,-

  85x195/90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm 3699,- 2500,-
160x200 cm 3999,- 2700,-
180x200 cm 4499,- 2900,-

Vrchní matrace GOLD T30
Luxusní 4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové pěny, 40 kg/m³, která zajišťuje 
optimální oporu těla a klidný spánek. Odolný povlak ze směsi bavlny a polyesteru 
lze prát na 60°C. 
80x200 cm 2699,- 

  80x200 cm 4699,- 2750,-
  85x195*/90x200 cm 5499,- 3000,-
140x200 cm* 6499,- 5000,-

Pěnová matrace PLUS F90
Kvalitní, 16 cm vysoká matrace s jádrem z 2 cm vrstvy paměťové pěny a z 12 cm 
polyuretanové pěny. Elastický potah se silným prošíváním lze prát.  
70x200 cm* 4499,- 

Dětská pěnová matrace PLUS F20
Kvalitní, 5 cm vysoká matrace z polyuretanové 
pěny 21 kg/m³. S potahem z bavlny/polyesteru, 
který je možné vyvářet. 60x120 cm 399,- 

  90x200 cm   999,-   550,-
140x200 cm 1199,-   900,-
160x200 cm 1299,- 1000,-
180x200 cm 1499,- 1100,-

Chránič matrace PLUS T20
Kvalitní matracový chránič s náplní ze směsi bavlny 
a polyesterových vláken, 450 g/m². Lze prát na 90°C, 
proto je vhodný pro alergiky. 
80x200 cm 899,- 

   90x200 cm   1999,- 1250,-
120x200 cm   2299,- 1950,-
140x200 cm* 2499,- 2100,-

Pěnová matrace PLUS F30
Kvalitní, 12 cm vysoká matrace z polyuretanové 
pěny, 25 kg/m³. Z jedné strany hladká, z druhé 
profilovaná. Snímatelný potah ze směsového 
materiálu lze prát. 80x200 cm 1799,- *Z
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ANTIBAKTERIÁLNÍ ÚPRAVA GREENFIRST

1/2
CENA

6000,-
SLEVA
44%

1/2
CENA

1350,- 2500,-

1150,-  350,-  500,-  
SLEVA
13%

SLEVA
44%

SLEVA
649,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Paměťová 
pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna Polohovací

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna Polohovací V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové



18

Váha 800 g Praní na 30°C

165,-  

Váha 800 g Praní na 40°C

450,-  

SLEVA
35%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Polštář
70x80 cm 999,- 600,-
50x60 cm 699,- 400,-
40x40 cm 399,- 250,-

Přikrývka COMFORT
Potah ze 100% bavlněného batistu je prošitý do 
malých čtverců pro rovnoměrné rozložení náplně. 
135x200 cm 1399,- 

Prachové peří a kachní pírka Praní na 60°C

850,-  

SLEVA
40%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Polštář
70x80 cm 
1399,- 850,-

Přikrývka ICELAND
Kvalitní přikrývka s náplní z 80% bílého  
prachového peří/20% kachních pírek. Jemný 
potah z 80% polyesteru a 20% bavlny. Prošívaná 
konstrukce zaručuje rovnoměrné rozložení náplně. 
Praní na 60°C. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 2699,- 

80% kachního prachového peří Praní na 60°C

1500,-  

SLEVA
44%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 
ANTIBAKTERIÁLNÍ 

POTAH GREENFIRST

Polštář
70x80 cm 
3499,- 1750,-

Přikrývka CLAUDIUS GREENFIRST
Luxusní antialergická přikrývka s jemným potahem 
z bavlněného batistu, který byl ošetřen úpravou 
GREENFIRST, která zamezuje množení roztočů.  
Komorová konstrukce zajišťuje výbornou izolaci  
bez vzniku chladných míst. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 7999,-  SLEVA 4499,-

90% husího prachového peří Praní na 60°C

3500,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

V˘taÏky z rostlin
antiroztoãové

CARE

DOBBY 

500,-  

SLEVA
AŽ

399,-

Polštáře CARE a DOBBY
CARE, antialergický polštář poskytující optimální 
oporu hlavy a šíje. Praní na 95°C. 899,-
DOBBY, s náplní kuličkových polyesterových vláken 
a potahem se tkaným vzorem. Praní na 40°C. 
70x80 cm 799,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

SLEVA
56%

Mějte příjemný spánek i v létě!
JYSK vám přeje kvalitní spánek – po celý rok!
Lehké a vzdušné přikrývky vám zlepší kvalitu letního spánku 
a vaše zimní přikrývky budou mít díky tomu delší životnost.

Přikrývka BERMUDA
S náplní ze silikonizovaných polyesterových 
dutých vláken. Ve dvou provedeních.  
S bavlněným potahem. 135x200 cm 699,- 

Přikrývka SUMMERLAND
S náplní ze silikonizovaných 
dutých vláken s polyesterovým 
potahem se vzorkem. 229,- 

SLEVA
28%

 Usnadníme vám 
nakupování
 JYSK.cz/promises



Celoroční přikrývka MARIUS
Praktická kvalitní přikrývka tvořená 2 přikrývkami 
připnutými k sobě knoflíky. Vzdušná náplň ze 
silikonizovaného, spirálovitě stočeného dutého 
vlákna. Potah z 52% polyesteru/48% bavlny. 
135x200 cm 1799,- 

Váha 400+800g Praní na 60°C

1000,-  

SLEVA
799,-

135x220 cm   699,- 400,-
200x220 cm 1099,- 600,-
Polštáře
40x40 cm   99,- 55,-
50x60 cm 169,- 95,-
70x80 cm 229,- 145,-

Umělá přikrývka HELSINKI
Měkká a lehká náplň ze silikonizovaného  
polyesterového dutého vlákna. Potah  
80% polyester/20% bavlna. 135x200 cm 599,- 

Váha 800g Praní na 40°C

350,-  

SLEVA
42%

19

Polštáře MICRO LUX
70x80 cm 1399,- 700,-
40x40 cm 599,- 300,-

Celoroční přikrývka MICRO EXCLUSIVE
Praktická luxusní přikrývka tvořená dvěma přikrývkami, které lze k sobě připnout 
a od sebe odepnout podle aktuálního ročního období. Lehká a jemná náplň ze 
silikonizovaných, spirálovitě stočených dutých vláken. S jemným potahem ze 
100% polyesterového mikrovlákna. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 2699,-  SLEVA 1349,-

Váha 500+900 g Praní na 60°C

NIAGARA
Šíjový polštář pro 
pohodlné cestování. 
33x33x8 cm 399,- 

OLYMPIC
Luxusní cestovní pol-
štář z paměťové pěny. 
34x36x6/12 cm 699,- 

JOSHUA TREE
S náplní ze vzdušné pamě-
ťové pěny a chladivého gelu. 
30x50x7/10 cm 1299,- 

LAKE TAHOE
Výška může být upravena 
vyjmutím jedné ze tří  
pěnových vrstev. 
35x60x13/11 cm 1799,- 

LAKE MICHIGAN
S vrstvou chladicího gelu, 
který má uklidňující efekt. 
40x60x11 cm 2299,- 

1/2
CENA

1350,-

SLEVA 149,-
250,-  

SLEVA 649,-
650,-  

SLEVA 299,-
400,-  

SLEVA 1049,-
750,-  

SLEVA 1149,-
1150,-  

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

Český
výrobek

Polštáře                        pro  
příjemný spánek doma i na cestách

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka
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VIANNE
699,- 350,-  

FRANCISKA
549,- 350,-  

FELICIA
699,- 400,-  

DANA
699,- 400,-  

Povlečení Kronborg PLUS
Pevná 100% bavlna.
140x200+70x90 cm  

SUSSAN
699,- 450,-  

BRIANNA
699,- 450,-  

BATIA
799,- 500,-  

ILANA
799,- 500,-  

HANKA
1099,- 650,-

140x220+70x90 cm 
1399,- 750,- (HANKA)

Saténové povlečení
Měkoučký, vysoce kvalitní 
100% bavlněný satén. 
140x200+70x90 cm  

LESANA
1399,- 750,-  

BOZA
1399,- 750,-  

NELL
1399,- 750,-  

NELL
1399,- 750,-  

CARS

Licenční povlečení
100% bavlna. 
140x200+70x90 cm 799,- 

HELLO KITTY CUTIE 140x200x25 cm 160,-
160x200x25 cm 175,-
180x200x25 cm 190,-

Prostěradlo PRICE STAR
Froté nebo žerzejová, ze směsy bavlny a polyesteru, 
v různých barvách. 90x200x25 cm  

240x260 cm 699,- 500,-

Klasické prostěradlo
100% kvalitní, jemná bavlna.
150x250 cm 469,- 

ALLIS 
699,- 350,-

140x220+70x90 cm  
699,- 400,- (FRANCISKA)
140x220+70x90 cm  
799,- 475,- (DANA)
200x220+2ks 70x90 cm 
899,- 725,- (FELICIA)

Flanelové povlečení
Kvalitní 100% bavlněný flanel. 
140x200+70x90 cm  

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

37%

SLEVA
AŽ

46%

CENY OD

350,-

CENY OD

450,-

CENY OD

650,-

CENY OD

95,-  
600,-  275,-  

SLEVA
25%

SLEVA
41%

MIKROVLÁKNO

ALBERTE
699,- 450,-
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Koupelnový nábytek MORAVA
Moderní série nábytku do koupelny z dřevotřísky v kombinaci bílé a barvy javoru. 
Dvoudveřová skříňka pod umyvadlo, V54xŠ65xH29,5 cm 999,- 800,-
Jednodveřová skříňka se dvěma zásuvkami, V96,5xŠ31xH29,5 cm 1199,- 1000,-
Dvoudveřová skříňka se dvěma policemi, V196,5xŠ32xH29,5 cm 1699,- 1350,-
Skříň se zrcadlem a osvětlením, V70xŠ65xH29,5 cm 2299,- 2000,-  

Např.:
Odpadkový koš MEDINE, objem 3l 199,- 150,-
Rohová polička se dvěma přihrádkami 249,- 200,-
Oboustranné zrcadlo SHILOH, V35 cm 299,- 225,-
Dávkovač mýdla SHILOH 299,- 250,-
WC kartáč a držák na toaletní papír REBA 449,- 375,- 

Vonný olej FRIGG,
8 ml 49,50 35,-

Mýdla a vonný olej
Mýdélka ve tvaru růží. 9 ks v balení. 99,- 50,-
Vonný olej ALVILDE, 100 ml 169,- 100,-

Keramické doplňky  
do koupelny HAILEY
Dávkovač mýdla, V18 cm.
Kelímek na kartáček, V11 cm. 149,- 

Koš na prádlo EVITA
Bílé koše vyložené bavlněnou vložkou s drobným 
károvaným vzorem. 
43x27x51 cm 499,- 350,- 
49x33x58 cm 599,- 400,- 

Osuška, 70x140 cm 469,- 300,-

Ručník CHESS
100% bavlna. 550 g/m². 
50x100 cm 229,- 

TULIP

V nabídce také kroužky 
a koupelnové tyče.

Sprchový závěs TULIP a BUTTERFLY
100% polyester. 
150x200 cm 269,- 

BUTTERFLY 

50x80 cm 299,- 200,-

Koupelnová předložka PETRINE
Ze 100% bavlny. S protiskluzovou spodní stranou 
z latexu. Prům. 60 cm 249,- 

1
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350,-

450,-

650,- CENY OD

150,-  

CENY OD

50,-  

SLEVA 199,-
800,-  SLEVA 199,-

1000,-  

SLEVA 349,-
1350,-  

SLEVA 299,-
2000,-  

125,-  

350,-  

150,-  150,-  185,-  

SLEVA
16%

SLEVA
30%

SLEVA
35%

SLEVA
40%

SLEVA
31%

NOVINKA

2

SLEVA
AŽ

50%
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Potah na žehlicí prkno
30x110 cm 99,- 85,-
40x120 cm 119,- 100,-

Žehlicí prkno HOME
S pevnou kovovou deskou a potahem. 
110x30x90 cm 449,- 

Sušák na prádlo LEIFHEIT
Z kombinace kovu a plastu. 
Š55xD102xV107 cm 899,- 

Kolíčky na prádlo 
PRICE STAR
24 ks, 25,-  

Síťka Price  
Star na praní  
jemného prádla
35,-  

Tenisové míčky 
na sušení
3 ks, 40,-  

Pánské pantofle ANTON, vel. 42-46 119,- 60,-
Pantofle GORDES, vel. 36-41 99,- 75,-
Pantofle SANDES, vel. 38-47 99,- 75,-
Sandále CORNA s fleecem, vel. 36-46 249,- 175,-  

GORDES
ANTON

SANDES 

CORNA 

Taška FRAGARIA
Skladná a praktická taška. 
Po složení ve tvaru jahůdky. 
Š41xD63 cm 49,50 

Vonné čajové svíčky, 
36 ks 79,50 65,-

Ozdobný tác DAFINA
Na čajové svíčky a s potpourri. 
Š13xD35xV7 cm 199,- 

Kufr na kolečkách
K dostání ve 3 velikostech:
Malý, objem 33 l 349,- 250,-
Střední, objem 49 l 499,- 400,-
Velký, objem 72 l 599,- 500,-  

Květináč NELIE
Kukuřičné listy a plast. 2 ks v balení. 
Š22xD22xV40/Š28xD28xV60 cm 1299,- 

Vodní pistol, Š15xD30xV5 cm 59,50 30,-
Křídy, 20 ks v balení 69,50 50,-
Bublifuk ve tvaru meče 79,50 50,-
Kelímky s veselým víčkem a brčkem, 3 druhy 119,- 100,-
Hra petanque 149,- 125,-
Vodní pistole, velká, Š29×D58×V11 cm 249,- 200,-
Stříkačka 329,- 250,-

Bublifuk s ventilátorem 99,- 65,-
Kroket se 4 palicemi, 399,- 275,-  30,-

CENY OD

CENY OD

250,-  

CENY OD

60,-  

SLEVA 11%
400,-  

SLEVA 11%
800,-  

40,-  

125,-  

1000,-  

SLEVA
19%

SLEVA
37%

SLEVA
23%

SLEVA
AŽ

28%
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JOY’N FUN - A O ZÁBAVU  
JE POSTARÁNONOVINKA

5

SLEVA
AŽ

50%

2 ks
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STELLA

Záclony
Tkané záclony s kanálkem 
a poutky. 50% polyester/ 
50% nylon. Na výběr z modelů 
STELLA, SHEILA, SILJA a SMILA. 
Š145xV175 cm 299,- 

SHEILA SILJA SMILA

Záclony AMIA
Tkané záclony. Imitace hedvábí. 
V 6 barvách. 100% polyester. 
145x245 cm 349,- 

Provázková záclona LISEL
Polyester. 90x245 cm
Béžová, fialová 199,- 
Hnědá, cihlová, zelená 249,-   

Rolety MEGAN
Polyester. S řetízkem. Možnost nastavení šířky.
  60x170 cm 199,- 150,-
  80x170 cm 249,- 186,-
  90x210 cm 369,- 276,-
100x170 cm 329,- 247,-
120x170 cm 399,- 299,-
140x170 cm 499,- 374,-
180x170 cm 599,- 449,-  

60,-  

150,-  

150,-  

SLEVA
25%

SLEVA
AŽ

40%

 Jsme dobře informovaní, 
 dostupní a rádi vám pomůžeme
 JYSK.cz/promises

www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

V béžové barvě také jako 
zatemňovací rolety, např:
60x170 cm 249,- 186,75

SLEVA
28%

1/2
CENA

250,-

150,-

145x245 cm 399,- 200,-



Šatní skříň DAKOTA
Prostorná třídveřová šatní skříň  
v kombinaci masivního borového 
dřeva a melaminu.  
K dostání v přírodní barvě. 
Š132xV200xH50 cm 5499,-  
SLEVA 1374,-

Pohovka IZA
Rozkládací pohovka s pěnovým 
polstrováním a potahem ze  
100% bavlny v kombinaci béžové  
a hnědé barvy. Š188xV90xH56 cm, 
plocha po rozložení: 110x188 cm 
3299,- 

135x220 cm 1549,-   775,-
200x220 cm 1799,- 1250,-
Polštář 
70x80 cm 699,- 400,-
40x40 cm 269,- 150,- Termopřikrývka LIVING MEDICAL

Kvalitní přikrývka tvořená 2 přikrývkami, které jsou 
přišité k sobě. Vzdušná náplň ze silikonizovaných, 
spirálovitě stočených dutých vláken. Potah 65% 
polyester/35% bavlna. 135x200 cm 1399,- 

Váha 2x600 g Praní na 90°C

14x20 cm 24,50 12,25
30x30 cm 34,50 17,25
50x100 cm 169,- 85,-
70x140 cm 349,- 175,-
100x150 cm 499,- 250,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 399,- 250,-

Ručníky MAIN
Luxusní ručníky ze 100% bavlny 
o hmotnosti 500 g/m².
40x60 cm 99,- 

200x220+2ks 
70x90 cm 
749,- 325,- 
(MOLLIE)

Povlečení MOLLIE
100% polyester. Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm 549,-

Pléd LETIZIA
Elegantní pléd z mikrovlákna. K dostání v deseti 
různých barvách. 140x200 cm  

SLEVA
25%

4125,-
SLEVA
649,-

1/2
CENA

2650,-

700,-

185,-  

50,-  

250,-  

SLEVA
66%

1/2
CENA
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MIKROVLÁKNO

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Dřevěné skřipce na 
kalhoty HELOUI

3 ks 39,50 35,-  


